
2024年度 学生満足度調査（報告） 

2025年 3 月 

神戸芸術工科大学 



Ⅰ 【調査目的】 

 学生満足度調査は、勉学や生活を営む場である本学の環境に対して学生がどの程度の満

足(不満)を得ているかを具体的に把握し、今後の修学支援及び学生生活支援並びに大学

環境の改善に応えるための基礎資料とすることを目的に実施しました。 

Ⅱ 【調査対象】 

   全学生（学部生のみ） 

Ⅲ【調査項目】 

■基本情報〔性別、学年、所属学科など〕

■教育・学習〔カリキュラム、履修など〕

■大学生活〔職員の対応、奨学金など〕

■図書館〔蔵書内容、利用環境など〕

■キャリアセンター〔支援体制、インターンシップなど〕

■施設・設備〔コンピュータ環境、教室の受講環境など〕

■満足度〔入学後の満足度など〕

Ⅳ【調査方法】 

  ポータルサイトを利用してアンケートを実施

Ⅴ【調査時期】

2024 年 11 月 1 日（金）から 2024 年 11 月 30 日（土） 
2024 年 12 月 4 日（水）から 2024 年 12 月 21 日（土）※延長期間 



28%

64%

8%

1）性別

男性 女性 回答しない

40%

27%

15%

17%

２）学年

1年 2年 3年 4年

8%

9%

15%

12%

9%

1%

5%

40%

３）所属学科（2～4年生）

環境デザイン学科 プロダクト・インテリアデザイン学科 ビジュアルデザイン学科

映像表現学科 まんが表現学科 ファッションデザイン学科

アート・クラフト学科 １年生の方はこちら

2%

13%

12%

19%

54%

3）所属学科（1年生）

建築・環境デザイン学科 生産・工芸デザイン学科 ビジュアルデザイン学科 メディア芸術学科 2～4年生はこちら

82%

18%

4）住居

自宅 下宿

9%

47%

36%

5%
3%

５）基礎教育のカリキュラムに満足していますか。

とても満足している 満足している 普通 やや不満である 不満である

21%

44%

26%

8%

2%

6）専門教育のカリキュラムに満足していますか。

とても満足している 満足している 普通 やや不満である 不満である

11%

36%

36%

11%

7%

７）科目の履修のしやすさについて

とても満足している 満足している 普通 やや不満である 不満である

17%

31%
44%

5%
3%

8）教員との交流・コミュニケーションや

対応に満足していますか。

とても満足している 満足している 普通 やや不満である 不満である

21%

42%

30%

3%
4%

9）事務職員の対応に満足していますか。

とても満足している 満足している 普通 やや不満である 不満である



18%

28%

53%

1% 0%

10）学生相談室（カウンセリング）の支援体制に満足していますか。

とても満足している 満足している 普通 やや不満である 不満である

21%

34%

42%

2% 0%

11）保健室（健康診断等）の支援体制に満足していますか。

とても満足している 満足している 普通 やや不満である 不満である

11%

28%

56%

3%

1%

12）奨学金の経済面の支援や情報提供に満足していますか。

とても満足している 満足している 普通 やや不満である 不満である

32%

37%

31%

0% 0%

13）情報図書館スタッフの対応に満足していますか。

とても満足している 満足している 普通 やや不満である 不満である

25%

44%

28%

2% 1%

14）情報図書館の蔵書内容に満足していますか。

とても満足している 満足している 普通 やや不満である 不満である

35%

36%

26%

3%

5%

17）キャリアセンターの窓口対応に満足していますか。

※3年生・4年生のみ

とても満足している 満足している 普通 やや不満である 不満である

29%

40%

26%

4%

1%

15）情報図書館の利用環境（館内設備、図書の貸出・複写・

リクエスト等のサービス）に満足していますか。

とても満足している 満足している 普通 やや不満である 不満である

34%

36%

26%

3%

0%

16）キャリアセンターの支援体制（就職や進学支援や行事）に

満足していますか。※3年生・4年生のみ回答

とても満足している 満足している 普通 やや不満である 不満である

20%

28%

52%

0% 0%

18）単位認定インターンシップに関する支援に

満足していますか。※単位認定インターンシップに参加した4年生のみ回答

とても満足している 満足している 普通 やや不満である 不満である

17%

34%
34%

8%

7%

19）大学で利用可能なコンピューター環境について

満足していますか。

とても満足している 満足している 普通 やや不満である 不満である



11%

37%

36%

13%

3%

20）教室の受講環境について満足していますか。

とても満足している 満足している 普通 やや不満である 不満である

15%

32%
47%

5%

1%

21）工房（ラボ）での作業環境について満足していますか。

とても満足している 満足している 普通 やや不満である 不満である

16%

36%
31%

12%

5%

22）学生食堂に満足していますか。

とても満足している 満足している 普通 やや不満である 不満である

17%

30%41%

9%
3%

23）カフェに満足していますか。

とても満足している 満足している 普通 やや不満である 不満である

11%

33%

40%

12%

3%

24）購買部に満足していますか。

とても満足している 満足している 普通 やや不満である 不満である

28%

42%

26%

3%

2%

25）入学後、所属している学科には満足していますか。

とても満足している 満足している 普通 やや不満である 不満である

23%

35%

32%

6%
4%

26）本学での学生生活に満足していますか。

とても満足している 満足している 普通 やや不満である 不満である

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45%

28）大学へ充実・改善してほしいものは何ですか。

食堂・購買部の商品 カリキュラムの充実 学生相談体制の充実 学生が集える場所

職員の対応 情報機器の設備 就職支援体制の充実 経済的支援制度の充実

2%

44%

10%

21%

34%

20%

8%

7%

11%

28%

13%

19%

12%

27）あなたにとって芸工大で満足度の高いものはなんですか

特に満足したものはない

芸工祭などの大学イベント

クラブ・サークルなどの課外活動

先輩・後輩・友人などの交流

生活（健康）面での相談支援体制

履修・授業登録などの相談支援体制

就職支援の体制

食堂・カフェ・購買部などの施設・設備

図書館・工房などの施設・設備

教員との交流

授業以外のプロジェクト（学外との連携）等

授業・カリキュラム（授業の内容）

全てに満足していて選ぶことができない




